

愈介正声主持召开调研协 商座谈会,就推进"一带一路"建 设和制定"十三五"规划进行座谈

中国成立国家航天局空间 碎片监测与应用中心

● 大型水陆两栖飞机 AG600 机身大部件在珠海完成 对接开铆

●国家能源局、工业和信息 化部、国家认监委8日联合对外 发布《关于促进先进光伏技术 产品应用和产业升级的意见》

●新华社推出新版客户端, 打造移动互联新闻旗舰

香港将中东呼吸综合征戒 备应变升至严重级别 紅色通缉令上网人员、北

京市新闻出版局原出纳孙新被押 解回国

"高考移民" (均据新华社)

2014年中国人权白皮书发表

从9方面介绍了人权事业取得的成就

据新华社北京6月8日电 (记者孙铁翔)国务院新闻办公室 8日发表《2014年中国人权事业的 进展》白皮书,全面阐述中国人权 事业在各方面取得的成就。白皮 书说,2014年,中国人民更加切实 地从国家发展进步中受益,中国 人权事业又取得了新成就。

白皮书全文约2.1万字,以大 量数据和事实从9个方面介绍了 中国人权事业取得的成就,包括: 发展权利、人身权利、民主权利、 公正审判权、少数民族权利、妇女 儿童和老年人权利、残疾人权利、 环境权利、对外交流与合作。

白皮书说,2014年,中国共产 党和中国政府协调推进全面建成 小康社会、全面深化改革、全面依 法治国、全面从严治党战略布局 的实施,中国人民更加切实地从 国家发展进步中受益,中国人权 事业又取得了新成就。

我国拟发布首个国家标准 控制船舶大气污染物排放

据新华社北京6月8日电 (记者崔静 刘彤)环保部8日通报 称,《船舶发动机排气污染物排放 限值和测量方法(中国第一、第二 阶段)》即日起向全社会第二次公 开征求意见。若新标准正式颁布 实施,将是我国首次发布船舶大 气污染物排放控制国家标准。

据了解,针对船舶排放的水 和固废污染控制,我国已经制定 了相应标准,但针对船舶的大气 污染物排放控制标准,长期以来

还是空白。目前,国际上对船舶 大气污染物的排放控制,均是以 船用发动机为主体进行控制,通 过型式核准、生产一致性检查、在 用符合性检查等环境管理方式, 实现对船舶大气排放污染控制。 此次制定标准也采用了这一通用 管理思路,且采用的测试方法与 国际上现有法规标准保持一致。

此外,环保部正在制订《船舶工 业污染物排放标准》,重点控制造船 过程中的VOCs等大气污染物排放。



中国中车股份有限公司股票在上海上市

公司董事长崔殿国(左二)与嘉宾 一起共同为中国中车A股股票交 易鸣锣开市。

当日,中国中车股份有限公 香港联合交易所。 新华社发

宣告这一世界最大轨道交通装备 制造企业登陆A股。与此同时, 中国中车股份有限公司同步登陆

规范租房市场秩序

河南7月起严查房屋分割出租

据新华社郑州6月8日电 (记者 杨勇)记者从河南省政府 获悉,《河南省房屋租赁管理办 法》将从今年7月1日起施行。该 办法规定,房屋出租人应当以原 设计房间为最小出租单位,不得 分隔搭建后出租。设计用途为厨 房、卫生间、阳台和地下储藏室 的,不得出租供人员居住。违反 这些规定出租住房的,将责令限 期改正,逾期不改正的,将处1000

元以上5000元以下的罚款。 21世纪不动产郑州区域执行 总经理王川表示,随着租房价格的 不断走高,近两三年,郑州、洛阳等 一些城市房屋分割出租的现象逐

渐多了起来。房屋分割出租带来 的居住空间拥挤、饮水缺乏保障、 电线私拉乱扯等问题损害了租客 的权益。该办法的出台有利于规 范租房市场秩序,消除房屋分割出 租带来的公共安全隐患。

"房屋租赁登记备案是一个 亮点。"王川告诉记者。他说,根 据该办法规定,房屋租赁登记备 案证明将成为房屋租赁管理的有 效凭证。





南方大部强降雨继续

6月8日,在广西河池市罗城 仫佬族自治县,车辆在积水路段 行驶。当日,我国南方大部分地 区的强降雨仍在继续,贵州东南

部、广西北部、江西东北部、浙江 西部等地的局部地区出现大暴 雨,并伴有雷暴等强对流天气。 新华社发(吴耀荣 摄)

八项举措强化乡村教师队伍建设

到2020年造就一支素质优良、甘于奉献、扎根乡村的教师队伍

新华社北京6月8日电 国务院办公厅 目前印发《乡村教师支持计划(2015-2020 年)》(以下简称《计划》),全面部署乡村教师 队伍建设工作。

《计划》指出,到2020年全面建成小康 社会、基本实现教育现代化,薄弱环节和 短板在乡村,在中西部老少边穷岛等边远 贫困地区。发展乡村教育,帮助乡村孩子 学习成才,阻止贫困现象代际传递,是功 在当代、利在千秋的大事。必须把乡村教 师队伍建设摆在优先发展的战略地位。 要聚焦乡村教师队伍建设最关键领域、最 紧迫任务,打出组合拳,多措并举,定向施 策,精准发力,标本兼治,到2020年,努力 造就一支素质优良、甘于奉献、扎根乡村 的教师队伍。

《计划》明确,要抓好8方面举措:一 是全面提高乡村教师思想政治素质和师 德水平。进一步建立健全乡村教师政治 《乡村教师支持计划(2015-2020年)》明确,要抓好8方面举措:

一、全面提高乡村教师思想政治素

质和师德水平 二、拓展乡村教师补充渠道

三、提高乡村教师生活待遇

四、统一城乡教职工编制标准

五、职称(职务)评聘向乡村学校倾斜 六、推动城镇优秀教师向乡村学

七、全面提升乡村教师能力素质 八、建立乡村教师荣誉制度

理论学习制度。切实加强乡村教师队伍 党建工作,适度加大发展党员力度。落实 教育、宣传、考核、监督与奖惩相结合的师 德建设长效机制。二是拓展乡村教师补 充渠道。扩大农村教师特岗计划实施规 模,重点支持中西部老少边穷岛等贫困地 区补充乡村教师。鼓励地方政府和师范 院校根据当地乡村教育实际需求加强本 土化培养,采取多种方式定向培养"一专 多能"的乡村教师。三是提高乡村教师生

活待遇。全面落实集中连片特困地区乡 村教师生活补助政策。做好乡村教师重 大疾病救助工作。按规定将符合条件的 乡村教师住房纳入当地住房保障范围。 四是统一城乡教职工编制标准。乡村中 小学教职工编制按照城市标准统一核定, 其中村小学、教学点编制按照生师比和班 师比相结合的方式核定。五是职称(职 务)评聘向乡村学校倾斜。各地要实现县 域内城乡学校教师岗位结构比例总体平

衡,切实向乡村教师倾斜。乡村教师评聘 职称(职务)时不作外语成绩(外语教师除 外)、发表论文的刚性要求。六是推动城 镇优秀教师向乡村学校流动。各地要采 取定期交流、乡镇中心学校教师走教等多 种途径和方式,重点引导优秀校长和骨干 教师向乡村学校流动。七是全面提升乡 村教师能力素质。按照乡村教师实际需 求改进培训方式,增强培训的针对性和实 效性。从2015年起,"国培计划"集中支持 中西部地区乡村教师校长培训。八是建 立乡村教师荣誉制度。国家对在乡村学 校从教30年以上的教师按照有关规定颁 发荣誉证书。省(区、市)、县(市、区、旗) 要分别对在乡村学校从教20年以上、10 年以上的教师给予鼓励。

《计划》强调,地方各级人民政府是实 施主体,要制订实施办法,加大投入力度, 加强督导检查,切实将计划落到实处。

"东方之星"已逐层逐舱清理完毕

又搜寻到2名遇难者遗体 遇难人数升至434人



6月8日,清理人员在清除船舱地板。截至6月8日,已经清理遗物1500余件,杂物200余吨。

新华社发

综合新华社6月8日电 记者从"东方 / 军 各轮翻沉事件救援則力指挥部狱 8日上午,现场搜寻人员又搜寻到2名遇难 者遗体,截至8日上午11时,已搜寻到434 具遇难者遗体,另有8人失踪。

上午10时20分左右,生还者江庚、陈 书涵从监利县人民医院出院,这是"东方之 星"客轮翻沉事件第一批经治疗康复后出 院的生还者。

6月8日下午,由长江航务管理局、解 放军、荆州市政府、荆州市武警消防支队、 重庆市万州区政府及船公司法人代表共同 组成的联合验收组对难船现场排查清理工 作进行了验收,各方代表分别在验收清单 上签字,标志着"东方之星"客轮现场排查 清理工作全部完成。

交通运输部称,8日14时许,联合验收 组经过两个小时的全面细致检查后确认,所 有房间、舱室进出通道顺畅,所有房间、舱室 内可移动物品及木质结构清理完毕,所有房 间、舱室内未发现遇难者遗体,底舱可排积 水已完成抽排,全船已实施防疫处置。



已经清理完毕的船舱小卖部(6月8日摄)。

新华社发

跨行转账更方便了

银联卡ATM跨行转账全面开通

据新华社北京6月8日电(记者刘 侯雪静)中国银联8日发布消息,全国 所有银行均已开通银联卡ATM(自动柜员 机)跨行转账服务。持卡人在全国超过60 万台ATM上不仅能够跨行取款,也能跨 行转账、实时到账。

记者从中国银联了解到,相比银行网 点,ATM覆盖了更多的写字楼、商业区和居 民社区,7×24小时提供服务而且实时到账, 转账手续费也更低。此次银联卡ATM跨行 转账服务的全面开通,标志着国内自助银行 服务网络的资源共享得到了进一步深化,普 惠金融服务体系得到了进一步完善。

记者从中国银联了解到,持卡人只需 有一张余额充足的银联借记卡,即可在任 意一台ATM上,向本行或其他银行的银 联卡进行转账。中国银联同时提醒,持卡 人通过ATM转账前,要清楚资金用途及 转账对象,以防上当受骗。

ATM跨行转账交易以小额为主,属于普 惠金融服务。中国银联数据显示,ATM跨行 转账交易中有15%单笔金额不超过500元, 35%不超过1000元,70%以上不超过3000元。

文化部查处暴恐动漫

乐视网等29家网站被罚

据新华社北京6月8日电(记者周 玮)文化部8日公布了第二十三批违法违 规互联网文化活动查处结果,29家网络动 漫经营单位遭行政处罚,8家违法动漫网 站被关停。

经查,北京天天宽广网络科技有限公 司、乐视网信息技术(北京)股份有限公司、 北京风行在线技术有限公司、北京暴风科 技股份有限公司、北京凌飞天下软件有限 公司、北京爱奇艺科技有限公司、北京搜狐 互联网信息服务有限公司、北京百度网讯 科技有限公司、深圳市腾讯计算机系统有 限公司等单位,违反互联网视听节目服务 管理规定或互联网文化管理暂行规定,提 供内容违规的网络动漫产品。北京、上海、 浙江、湖北、广东等地文化市场综合执法机 构责令上述单位停止提供,并依法给予警 告、罚款等行政处罚。

"漫画岛""洒洒动漫网"等8家网站未经 许可,擅自从事互联网文化经营活动或互联 网视听节目服务,并提供含有违规内容的网 络动漫产品,辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、 福建、广西等地文化市场综合执法机构依法 予以取缔,并提请通信管理部门关闭网站。

文化部还公布了一批违规网络动漫名 单,《东京残响》《Blood-C》《学园默示录》 等因违规情节严重,被列入网络动漫产品 黑名单。

全国27个省份高考结束

江西"替考"事件正在调查

综合新华社6月8日电 8日是高考 第二天,全国27个省份高考全部结束。 截至目前各省(区、市)报告,今年高考总 体平稳顺利,各地考场秩序井然,没有发 生大规模集体舞弊事件。

据悉,江苏、浙江、江西、海南4省由 于考试科目设置不同,9日仍安排有考试。

教育部新闻发言人续梅表示,对于 江西出现的"枪手"替考事件,有关部门 正在深入调查,一经查实,将坚决依法严

7日,媒体曝光了一起跨越湖北和江 西两省的高考替考事件。江西省教育考 试院关于此次高考替考事件调查进展情 况的通报称,6月7日上午11时左右,网上 出现"南都记者卧底替考组织在南昌参加 高考"的报道后,江西省教育厅、省教育考 试院迅速做出部署,要求南昌市教育考试 院联合警方立即展开调查核实。

此时,距考试结束已不到20分钟。

南昌市教育考试院与警方采取行动,在语 文考试结束前将媒体举报的南昌十中考 点的涉事考生李某某控制。经初步调查, 李某某承认了替考行为。目前,警方正在 进一步调查。

7日18时许,此次替考事件又一人员 彭某在江西九江被警方控制。经警方初 查,20岁的彭某是武汉某大学学生。彭某 交代了参与替考的5名同伙,另外还交代 了此次替考事件主要组织者赵某。据悉, 48岁的赵某是山东省释城县人

根据江西省教育厅8日晚披露的消 息,截至目前,南昌地区高考替考涉案人 员已有9人被警方控制

替考者相关信息是如何录入江西省 教育考试院系统的? 这成为社会舆论质 疑的焦点。

江西一地方长期分管高招的教育局 副局长介绍说,高考采取网上报名,考生 主要有以下三类。

第一类考生是在校的应届高中毕业生 或具有同等学力的考生。这种以"母鸡带 小鸡"式的报名方式一般不会发生问题。

第二类是社会考生报名方式。2001 年高考报名条件进一步放宽,考生年龄、 婚否不再设限。由于信息不全,即便是硕 士、博士学位获得者也可以通过报名程序 获取高考资格。对于社会考生的信息甄 别难度很大。

第三类是外省籍务工人员随迁子女 考生。江西2015年普通高考网上报名公 告显示,符合规定的外省籍务工人员随迁 子女,在江西省高中阶段具有一年以上学 习经历并取得学籍的,可到学籍地(或居 住地)县(区)招考办申请报名。

接受采访的教育考试部门人士说,按 照规定,报名者需要现场采集图像信息, 报名信息需要县级招办审核通过才能进 人省级考试院系统,"肯定是这里面的某 一个环节出了问题"。

哈尔滨一学校老师 贩卖高考作弊器材

目前该老师已被警方抓获

据新华社哈尔滨6月8日电 记者在哈 尔滨市公安局了解到,哈尔滨市某艺术培 训学校老师徐某某在深圳购买高考作弊器 材,卖给参加培训的学生,并在网上出售。 6月6日,徐某某被警方抓获。

近日,网名为"出售高考设备和答案" 的人进入了哈尔滨警方的视线。警方发 现,此人为哈尔滨市某艺术培训学校当老 师的徐某某。

6月6日16时40分,民警将徐某某抓 获,当场缴获接收器10套。徐某某供 认,他利用自己当老师的身份,向培训的 学生贩卖作弊器材,并保证能在高考中 提供答案。这些作弊器材均是他在深圳 以较低价格购买的,他以每套600元至 6000元不等的价格贩卖,每科答案售价 3000元。除了向学生出售外,他还在互 联网上销售。截至被抓,徐某某已向齐 齐哈尔、双鸭山和饶河等地销售作弊器

材 27 套 目前,徐某某已被警方刑事拘留。